

在新家庭中寻找到天主教信仰

阿纳斯塔西班牙出生於肯雅的基西，现正修读心理学和犯罪学，就学期间，她参加了一个交换到西班牙的计划。

2020年4月2日

阿纳斯塔西娅的父母分别信奉不同的宗教，在她成长的过程中她也不清楚自己的信仰是什麼。但大约两年前，她从西班牙城市比戈的寄宿家庭中找到了引领她认识天主教信仰的道路。

「我们把她当自己女儿一样欢迎她，她富有爱心，总是笑脸迎人；她热心助人，爱和我家的孩子们一起玩耍。对她而言最难适应是语言吧，但我们经常一起参与很多家庭活动：散步、庆祝、电影、桌遊、做手工艺...她还下厨炮製肯亚传统美食，很是美味」，安娜斯塔西亚其中一个接待家庭的母亲 - 塞哥琳回忆著。

塞哥琳是主业团的成员，她每天都参与弥撒，这位肯亚年轻人慢慢开始也和她一起前去。阿纳斯塔西娅和家人之间的感情和信任不断增长。塞哥琳回忆说：「她告诉我们有关她的国家，她的家庭，以及她从小就一直在寄宿学校的经历。」

像多了一个女儿

在学年结束时，阿纳斯塔西娅搬进了另一个家庭祖西努和安娜的家中，他们也是主业团的结婚会员并育有6名子女。这对夫妇希望他们孩子们的英语水平能有所提高，并同样地，他们

十分欢迎阿纳斯塔西娅并待她像女儿一样，什麼事情也与她分享。白天，她在Coruxo 学校担任实习英语老师助理。下午，她与她的西班牙家人一起共渡时光。在这种氛围下，信仰的种子也在发酵。

罗马之旅促使她决心成为一名天主教徒。在圣周期间，她与另一群像她一样的学生参加了UNIV大会。她在那里直接了解到天主教信仰的起源，并决定定期上课为领洗做準備。

领洗、领坚振和初领圣体

去年一月，阿纳斯塔西娅在比戈圣玛利亚教堂，在特比戈主教路易斯·昆特罗蒙席的主持，并由众多神父共祭，包括主业团加利西亚的区代表的弥撒里接受领洗、坚振及初领圣体。

仪式结束时，一群由肯亚人组成的歌咏团以斯瓦希里语中咏唱，欢迎阿纳斯塔西娅加入天主教这个大家庭。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/zai-xin-jia-ting-zhong-xun-
zhao-dao-tian-zhu-jiao-xin-yang/](https://opusdei.org/zhs/article/zai-xin-jia-ting-zhong-xun-zhao-dao-tian-zhu-jiao-xin-yang/) (2026
年1月12日)